

广州恒大官方宣布 意大利名帅里皮上任



意大利名帅里皮在新闻发布会上

本报综合消息 北京时间5月17日,广州恒大召开新闻发布会,正式官方宣布意大利名帅里皮上任接替李章洙出任主教练。里皮在发布会上确认和恒大的合同到2014年底到期,并表示希望到期后能够续约。

在发布会上,恒大董事长刘永灼介绍,去年10月开始接触里皮,当时里皮无重返足坛的计划,向俱乐部提出想观察一段时间;今年三月,里皮主动提出对恒大的未来发展很有信心,表示愿意执教恒大队;5月初恒大正式启动换帅,恒大集团董事会主席许家印拍板决定换帅。随后许家印和里皮走到前台,在现场所有媒体的见证下,许家印为里

皮颁发主教练的受聘证书。至此里皮正式成为广州恒大队主教练。

对于此次重磅级换帅,许家印表示:“换帅是公司的战略决策,不是突然想换帅,和里皮接触快一年了,今年五月初才确定正式更换主帅。”当被问到换帅是否会影响球队时,许家印表示:“比赛不是打一场就不打了,实现亚冠冠军是需要3-5年的时间。”对于前任主帅李章洙,许家印表现了自己的不舍,他直言李章洙是球队最大功臣,但从公司发展战略出发不得不更换。许家印表示对里皮很有信心,直言里皮有世界一流的理念,有世界最高的水平与能力与个人魅力,他很快就能够带球队登上一个新台阶。

里皮在发布会上表示,曾拒绝欧洲和卡塔尔的邀请,知道恒大的目标是夺亚冠冠军,感到这就是自己想要执教的球队。对于外援的更换,里皮表示观察后决定,许家印则表示支持教练组。里皮还提到,越来越多的大牌球员来到中国不仅仅是钱的原因。同时他还称自己已经观看了恒大多场中超亚冠的比赛,已经全部认识了恒大的球员,知道了他们的号码,还需要了解知道他们的名字。里皮表示合同到2014年11月到期,希望到时候能和俱乐部续约。里皮还表示,今17日下午将正式开始工作,而谈到为何加盟恒大,里皮表示是被许家印的个人魅力所折服。

(新体)

章鱼保罗“接班人”预测切尔西欧冠加冕

本报综合消息 南非世界杯上,章鱼保罗神奇预测对了德国队的全部比赛以及决赛的结果,一举轰动了全世界。由此,由动物预测重大足球赛事成为了一个趣味性极强的“习惯”。据媒体昨天报道,英国人也推出了自己的“预言家”,这次不是章鱼,而是一只羊驼。

这只名叫尼古拉斯的8岁羊驼,对欧冠决赛进行了自己的预测。面对代表拜仁的红色球杆与代表切

尔西的蓝色球杆,尼古拉斯仔细进行了“权衡”,最终上去碰撞了蓝军一方的球杆。尼古拉斯的主人、64岁的农场主琳达·约翰逊说:“它没有着急选,而是花了两分钟左右做决定。然后它绕了一圈,最终选择了蓝色球杆。”

农场主们认为,尼古拉斯可以继章鱼“保罗”之后,成为动物预测界的新星,因为在此前,它曾成功预测对了足总杯决赛切尔西击败利物浦

浦夺冠。约翰逊说:“尼古拉斯非常聪明,而且很谨慎,它的智力远超出一只普通的羊驼,我认为它能比章鱼保罗还厉害。”

“尼古拉斯对于足球一直很感兴趣,把一个足球扔给它,它经常会上鼻子顶着四处玩耍,而其他的羊驼却丝毫不感兴趣,这是尼古拉斯的特别之处。我们经常听电台的足球转播,尼古拉斯也会聚精会神地听,我们开玩笑说,它最喜欢的球员

一定是巴尔德拉马(哥伦比亚“金毛狮王”),因为它会以为那堆头发是它最钟爱的草料。”

对于英国人推出的“神兽”,德国人也许还会有自己的反击,毕竟他们手里有自己的终极武器:奥博豪森水族馆里章鱼保罗的后代。当然,有关动物预测只是近似玩笑的打趣活动,冠军到底是谁的,切尔西和拜仁还得在球场上见分晓。

(新体)

广告